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ATA DA REUNIÃO DE PRESTAÇÃO DE CONTAS DO LEGISLATIVO MUNICIPAL, 

REFERENTE AO PRIMEIRO SEMESTRE DO ANO DE 2025, REALIZADA NO DIA VINTE 

E DOIS DE JULHO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, ÀS 18:00 HORAS, NAS 

DEPENDÊNCIAS DO AUDITÓRIO DA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL (UAB), SOB 

A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR RONALD PASSOS PEREIRA – PODEMOS, TENDO 

COMO SECRETÁRIOS A VEREADORA KELLEY BONICENHA – PSDB, E O VEREADOR 

CARLOS ROBERTO ROMANHA – PL. CONSTANDO A PRESENÇA DOS 

VEREADORES: ADRIEL SILVA SOUZA – PSDB, ALYSSON FRANCISCO GOMES REIS 

– PODEMOS, CAIO FERRAZ RAMOS – PODEMOS, EDILSON ALVES DE SOUSA – PP, 

EVELSON LIMA MIRANDA – PODEMOS, JAGUARÁ MACHADO FEU – DC, JOHNATAN 

DEPOLLO – REPUBLICANOS, JONAIR DA SILVA FERREIRA – PSB, PAULO NUNES – 

PSD, PÂMELA GONÇALVES MAIA – MDB E ROQUE CHILE DE SOUZA – MDB, BEM 

COMO A PRESENÇA DAS AUTORIDADES:  VICE-PREFEITO DE LINHARES – SR. 

FRANCO FIOROT; SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MODERNIZAÇÃO – SR. JOÃO 

CARLOS SOUZA FILHO; SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE - SR. ALEXANDRE 

MARIN; SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO - SR. RODRIGO CAMPELO; O 

PRESIDENTE DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL (OAB) 3ª SUBSEÇÃO DE 

LINHARES - SR. THIAGO DURÃO PANDINI; TENENTE-CORONEL FABRÍCIO 

SEGATTO; E REPRESENTANTE DO TIRO DE GUERRA SR. JARDEL DOS REIS. O 

EVENTO TAMBÉM REUNIU REPRESENTANTES DAS ASSOCIAÇÕES DOS BAIRROS E 

DA FUNDAÇÃO FACELI. DANDO INÍCIO, O PRESIDENTE CUMPRIMENTOU A TODOS 

E EXPRESSOU SUA IMENSA SATISFAÇÃO EM PROMOVER A PRESENTE REUNIÃO 

DE PRESTAÇÃO DE CONTAS DO LEGISLATIVO REFERENTE AO PRIMEIRO 

SEMESTRE DA LEGISLATURA, QUE SIMBOLIZA UM MARCO NA HISTÓRIA 

LEGISLATIVA DE LINHARES. FORAM ENTOADOS O HINO NACIONAL BRASILEIRO E 

A ALVORADA LINHARENSE. ATO CONTÍNUO, O PRESIDENTE DESTACOU O 

COMPROMISSO EM ESTAR APROXIMANDO A POPULAÇÃO DOS TRABALHOS 

REALIZADOS NO LEGISLATIVO, BEM COMO GARANTIR A TRANSPARÊNCIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL, APRESENTANDO TODOS OS VEREADORES PRESENTES, 

EXPRESSOU SUA FELICIDADE EM COMPARTILHAR O ANDAMENTO DAS 

ATIVIDADES LEGISLATIVAS POR MEIO DE NÚMEROS, DESTACANDO QUE A ATUAL 

LEGISLATURA BATEU OS RECORDES DAS LEGISLATURAS ANTERIORES, SENDO 

FRUTO DO TRABALHO REALIZADO DE FORMA HARMÔNICA, COM DIÁLOGO E 
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TRANSPARÊNCIA PARA O FORTALECIMENTO DO VÍNCULO INSTITUCIONAL E DA 

DEMOCRACIA. FOI TRANSMITIDO UM VÍDEO INSTITUCIONAL SOBRE A PRESTAÇÃO 

PÚBLICA DE CONTAS. PROSSEGUINDO, CADA VEREADOR PRESENTE TEVE O 

TEMPO DE DOIS MINUTOS PARA RELATAR A TRAJETÓRIA POLÍTICA E AS 

ATIVIDADES DESENVOLVIDAS DENTRO DO PRIMEIRO SEMESTRE DO ANO DE 

2025. DANDO CONTINUIDADE, O PRESIDENTE DA CASA APROVEITOU A REUNIÃO 

PARA ASSINATURA DO TERMO DE COOPERAÇÃO INSTITUCIONAL JUNTO COM A 

ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL (OAB) 3ª SUBSEÇÃO DE LINHARES, 

REPRESENTADO PELO PRESIDENTE SR. THIAGO DURÃO PANDINI, COM O 

OBJETIVO DE FORTALECER O DEBATE PÚBLICO NOS TEMAS DE RELEVÂNCIA 

SOCIAL, AMPLIAR A TRANSPARÊNCIA LEGISLATIVA E CONTRIBUIR 

TECNICAMENTE COM A ANÁLISE DE PROJETOS DE INTERESSE DA SOCIEDADE 

LINHARENSE. ATO FINAL, O PRESIDENTE VEREADOR RONALD PASSOS PEREIRA 

EXPRESSOU SEUS AGRADECIMENTOS A TODOS, E ASSIM, DECLAROU 

ENCERRADA A REUNIÃO DE PRESTAÇÃO DE CONTAS DO LEGISLATIVO DO 

PRIMEIRO SEMESTRE DE 2025. E PARA CONSTAR, EU, SECRETÁRIO, LAVREI A 

PRESENTE ATA NESTA DATA, QUE SEGUE ASSINADA PELOS MEMBROS DA MESA 

DIRETORA, NA FORMA PREVISTA NO § 3º DO ARTIGO 109 DO REGIMENTO 

INTERNO: 

 

RONALD PASSOS PEREIRA – PODEMOS 
PRESIDENTE 

 
JONAIR DA SILVA FERREIRA – PSB 

VICE-PRESIDENTE 
 

KELLEY BONICENHA – PSDB 
1ª SECRETÁRIA 

 
CARLOS ROBERTO ROMANHA – PL 

2º SECRETÁRIO 
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